



В Тазовском районе мужчина признан виновным в совершении преступлений против общественной безопасности и краже денег с банковского счета

Собранные следственным отделом по Тазовскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя. Мужчина признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 222 УК РФ (незаконный сбыт боеприпасов к огнестрельному оружию), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное хранение огнестрельного оружия и боеприпасов к нему) и п. «Г» ч.3 ст.158 УК РФ (кража денег с банковского счета).

По данным следствия и суда, в Тазовском районе 29-летний житель Гыданской тундры незаконно приобрел и хранил по месту жительства нарезное огнестрельное оружие, а также боеприпасы к нему в виде патронов. В мае 2023 года он незаконно сбыл патроны, предназначенные для использования в спортивно-охотничьем нарезном огнестрельном оружии.

В сентябре 2023 года он же, используя найденную ранее банковскую карту, принадлежащую жительнице поселка Тазовский, оплатил ею покупки в магазинах, похитив денежные средства с банковского счета, чем причинил потерпевшей материальный ущерб в сумме около 1,5 тысячи рублей.

Приговором суда виновному назначено наказание в виде 400 часов обязательных работ со штрафом в размере 30 тысяч рублей.

23 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1877235>